

### Kotak Mahindra Bank

Date:03rd September, 2021

To, Divisional Forest Officer, Shri Muktsar Sahib Forest Division, Shri Muktsar Sahib – 152 026 (Punjab)

Dear Sir,

#### Bank Guarantee No 0810IGP210019832 Dated 03-Sep-2021

We are forwarding herewith our BG No. 0810IGP210019832 dated 03-Sep-2021 for ₹ 73,750/-(Rupees Seventy Three Thousand Seven Hundred Fifty Only ) issued on behalf of the applicant GUJARAT GAS LIMITED.

We confirm that the signatories to the Bank Guarantee are authorized to do so on behalf of the bank. Please note that all the correspondence related to this Bank Guarantee should be addressed to:

Branch Manager, Kotak Mahindra Bank Ltd. 9th Floor, Venus Amadeus, Jodhpur Cross Road, Satellite Ahmedabad 380015, Gujarat

Please note that confirmation related to this Bank Guarantee can be obtained from: **Trade Finance – CPC Trade,** Bank Guarantee Dept (BGLC Team) Corporate Banking Operations (CPC), 5th Floor, Kotak Infiniti, Zone 4, Building No. 21, Infinity Park, Off Western Express Highway, Goregaon Muhund Link Road, Malad (E), Mumbai – 400 097 Tel no -66056757/66056731/66056734 and Fax no. 022-66466541 E-mail address: <u>BGCONFIRMATIONDL@KOTAK.COM</u>

Claims if any, under this guarantee should be made in writing and reach in original at the branch address and a copy of the same to be sent to Bank Guarantee Dept. (Address as mentioned above) on or before 02-Sep-2023 (Inclusive of claim period) after that date all your rights under this guarantee will cease and we will be released and discharged of our liability forever.

This is to inform you that our bank had received IBA notification No. PS&BT/Govt/2305 dated 16-Mar-2016 along with Ministry of Finance, Government of India circular F.NO.7/112/2011-BOA dated 08-Mar-2016 with respect to sending Bank Guarantee advises through Structured Financial Messaging System (SFMS), therefore we request you to provide IFSC code and bank branch details for Bank Guarantee issuance for future cases.

Thanking you, Yours faithfully,

For Kotak Mahindra Bank Ltd

Authorised Signatory Bank Stamp

> Kotak Mahindra Bank Ltd. CIN: L65110MH1985PLC038137

98, Venus Amadeus Opp. Jodhpur BRTS Jodhpur Cross Road, Satellite Ahmedabad - 380015, Gujarat



Registered Office: 27 BKC, C 27, G Block, Bandra Kurla Complex, Bandra (E), Mumbai 400051, Maharashtra, India,

T +91 079 67168082

www.kotak.com

JIYA BHATT A-147303 Deputy Manager

Divisional Forest Office Muktsar Forest Division Sri Muktsar Sahib KOTAK MAHINDRA BANK LTD. MITHAKHALI SIX ROADS, AHMEDABAD. GUJ/SOS/AUTH/AV/ 190 /2007



This franking/stamping forms an Integral part of bank Guarantee.

BG Number	: 0810 Jul 2100 19832
Issuance/ <del>Amendment</del> Date	: 03/09/2021
Amount	:Rs 73.7501-

#### BANK GUARANTEE

#### BGNo: 0810IGP210019832 Date of Issue: 03-Sep-2021

To,

Divisional Forest Officer, Shri Muktsar Sahib Forest Division, Shri Muktsar Sahib – 152 026 (Punjab)

Whereas Gujarat Gas Limited, having its office at 9th floor, Avdhesh House, Opp. Shri Govind Gurudwara, SG Highway, Ahmedabad-380054, thereinafter called "the licensee" has undertaken to execute the along & across to various Roads 8" dia Steel Gas pipeline to supply natural gas to Shri Muktsar Sahib & Surrounding Area for Shri Muktsar Sahib Virtual Pipeline (hereinafter called- "the licensee").

And whereas the Divisional Forest Officer, Shri Muktsar Sahib Forest Division, Shri Muktsar Sahib have issued such letter on the terms and conditions as embodied in the forest guideline i.e. demand note No. 3754, Dated: 27.08.2021.

And whereas it has been stipulated by you in the said letter that the licensee shall furnish you with a Bank Guarantee by Scheduled Bank of India for the sum specified therein as security for compliance with his obligations in accordance with the along & across to various Roads by 8" dia Steel Natural Gas Pipeline.

And whereas M/S Gujarat Gas Ltd., have agreed to give the licensor such as Bank Guarantee



0

PATHAN A-128303 Deputy Manager



JIYA BHATT A-147303 Deputy Manager

Divisional Forest Office Muktsar Forest Divisu Sci Muktsar Sately

# Kotak Mahindra Bank Ltd.



**kotak** 

## Bank Guarantee No. 0810IGP210019832 Dated 03-Sep-2021

(2)

Now, thereof we, Kotak Mahindra Bank Ltd., a banking company incorporated and registered under Companies Act 1956 and having license to carry on banking business under the Banking Regulation Act, 1949 having its registered office at 27BKC, C 27, G Block, Bandra Kurla Complex, Bandra (E), Mumbai, Maharashtra - 400051 and its one of branch office at 9th Floor, Venus Amadeus, Jodhpur Cross Road, Satellite Ahmedabad 380015, Gujarat (hereinafter referred to as a Bank) hereby affirm that we are the guarantor and responsible to you behalf of the licensee, upto a total of ₹ 73,750/-(Rupees Seventy Three Thous and Seven Hundred Fifty Only) We undertake to pay you upon your first written demand and without cavil or argument, any sums within the limits of ₹ 73,750/-(Rupees Seventy Three Thous and Seven Hundred Fifty Only) as aforesaid without your needing to prove or to show grounds reasons for your demand for the sum specified therein.

We hereby waive the necessity of your demanding the said debt from their licensee before presenting us with the demand.

We, further agree that no change or addition to or other modification of the terms of crossing or of the works to be performed there under or of any of the crossing documents, which may be made between you and the licensee shall in anyway release us from my liability under this guarantee and we hereby waive notice of any such change, addition or modification.

FURTHER, THAT NOTWITHSTANDING ANYTHING CONTAINED IN THE FOREGOING, THE LIABILITY OF THE Bank hereunder is limited to ₹ 73,750/-(Rupees Seventy Three Thousand Seven under fifty Only) and also for a period of 12 months from the date of commencement of this guarantee, i.e. from 03-Sep-2021 to\_02-Sep-2022 at our branch at Ahmedabad\_, this guarantee shall lapse and we shall be discharged from all our liabilities here under.

Notwithstanding anything to the contrary contained herein -

i. Our liability under this Guarantee shall not exceed ₹ 73,750/-(Rupees Seventy Three Thousand Seven Hundred Fifty Only)

ii. This Guarantee shall be valid up to 02-Sep-2022 (being the date of expiry date of the Guarantee)

iii. The beneficiary's right as well the Bank's liability under this Guarantee shall stand extinguished unless a written claim or demand is made under this Guarantee on or before completion of one year from expiry date i.e. 02-Sep-2023

Executed this 03rd Day of September, 2021 at Ahmedabad

FOR KOTAK MAHINDRA BANK LTD

AUTHORIZED STONATORIES Bank Seal AEZAZKHAN PATHAN A-128303 Deputy Manager



Kotak Mahindra Bank Ltd

BHATT A-147303 Deputy Manager

Divisional Forest Office

Muktsar Forest Dielse Sri Muktsar Sahib